

长沙岱勒新材料科技股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号: 2024-04

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他:
参与单位名称	第一财经广播、汇正财经、中银证券及个人投资者共 26 名。
时间	2024 年 7 月 13 日
地点	公司
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、财务总监: 周家华先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>Q&amp;A</b></p> <p><b>1、目前金刚石线企业竞争越来越激烈,公司如何保持或提升自己的核心竞争力。除此之外,公司未来还有布局其他领域的打算吗?</b></p> <p>答: 光伏从去年四季度开始由于产能相对过剩以及价格下跌等因素影响处于去库存状态,产能利用率均不是太理想,量、价齐跌,企业间的竞争也较为激烈。在此环境下,公司也在积极采取各项措施来应对。在降本增效方面,公司除了加强日常管理降本、降费外,一是通过技术手段大幅提高人机效率,如产线走速快速提升;二是加强与主要原料供应商的合作来降低原材料成本,尤其是母线成本;三是公司也一直在加快推进钨丝母线自制工作,打造从原料到产品的一体化来巩固及提升金刚石线的盈利能力。另外,公司利用多年积累的金钢线技术基础继续强化和拓展金钢线技术的应用领域,深化岱勒品牌地位。</p> <p>公司自创立以来,始终以技术创新、强化研发来保障公司在行业中竞争力。在当前环境下,公司持续保持较高的研发投入,不断提升产品品质、工艺;同时也积极推进新能源产业及半导体方面新型材料研发及产业化,以此来提高公司未来持续盈利能力及抗风险能力。在未来 3-5 年,公司将持续围绕新能源(光氢储)、半导体及消费电子专材发展创新引领型新材料,做新材料的综合服务平台。力争成为国内领先、全球知名的高端新材料核心制造商,将岱勒产业打造成一个多主业并举、高速成长的新材料企业。</p>

	<p><b>2、公司主营业务是金刚石线，但控股子公司岱华科技从事电子专用材料、功能性材料等材料产品相关业务，请问在公司未来的战略布局中岱华还有什么新的规划？</b></p> <p>答：岱华科技主要是围绕电子化学品及功能性材料进行产品研发、销售，目前主要产品有电子化学品(有机剥膜液、抛光液、清洗剂等)、功能性材料(AF防指纹剂、水性保护膜等)。今年岱华科技主要是积极推进 AF 防指纹剂、水性保护膜的销售，不断扩大销售量，提升盈利能力。岱华的未来发展将围绕半导体、消费电子的高速发展需求来做好配套加工基础材料，继续加强技术研发投入，通过引进来、走出去等措施来做大岱华相关产业。</p> <p><b>3、二季度业绩相比一季度是否有好转，产品价格和销量增长情况如何？下游企业经营不佳，公司怎么看下半年的出货情况和价格？</b></p> <p>答：目前光伏行业整理处于去库存状态，各个环节开工率整体不足，公司产品金刚石线产能利用率也不高，其次产品价格在二季度持续下降，导致二季度公司业绩继续承压。公司对上半年的经营情况进行了认真的总结，结合当前产业的发展现状并制定了相应的应对措施，内部强化措施实现降本增效，外部强化市场开拓提升市占率，同时积极推进其他产业产品的批量化应用。</p> <p><b>4、公司钨丝母线自制研发进度怎么样了？目前公司钨丝金刚线的推广进度如何？</b></p> <p>答：公司在钨丝母线自制方面的相关工艺技术已全部拉通，目前粗丝已有小批量自用和销售，细丝也已有小批量自供，但受目前光伏行业短期波动影响，需求有所减少。目前钨丝母线自制工作主要在不断提升拉拔工艺和成本控制保障，以便规模化生产后其产品技术水平能具备较强的竞争力。相关设备的制作也一直在稳步推进中，公司将根据行业发展情况以及客户需求情况适时进行产能扩充。</p>
附件清单 (如有)	无。
日期	2024年7月14日